
6. Результаты опросов работодателей, педагогических работников, 

обучающихся  

С целью получения информации об удовлетворённости качеством по 

образовательной программе 38.02.01. «Экономика и бухгалтерский учёт (по 

отраслям)» отделения СПО проводило опрос работодателей, педагогических 

работников и обучающихся. 

6.2. Результаты опросов педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности по образовательной программе 

 Показателем удовлетворенности педагогического работника является 

коэффициент (Х) - частное от деления суммы баллов, полученной путем 

сложения оценок по всем ответам на общее количество ответов. Если 

коэффициент Х равен или больше 3, то можно констатировать высокий 

уровень удовлетворенности; если он равен или больше двух, то это 

свидетельствует о средней степени удовлетворенности; если же данный 

коэффициент меньше 2, то можно предположить, что существует низкая 

степень удовлетворенности жизнедеятельностью педагогического коллектива 

отделения СПО «ИСГЗ»  и положением преподавателя в нем.   

Утверждения, представленные в опросе, оцениваются по шкале от 0 до 4-х 

баллов: 

     - совершенно согласен-4; 

     - скорее согласен-3; 

    - трудно сказать-2; 

    - скорее не согласен-1; 

    - совершенно не согласен-0. 

Опрос состоит из 20 вопросов: 

1. Я удовлетворен (а) своей педагогической нагрузкой. 

2. Меня устраивает расписание уроков.  

3. Мое рабочее время благодаря собственным усилиям и действиям     

администрации тратится рационально. 
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4. Меня устраивает работа предметно-цикловой комиссии и мое участие в 

ней. 

5. У меня существует реальная возможность повышать свое 

профессиональное мастерство, проявлять творчество и способности.  

6. Я испытываю потребность в профессиональном и личном росте и 

стараюсь ее реализовать.  

7. Мои достижения и успехи замечаются администрацией и педагогами 

института.  

8. Мне нравится, что на отделении идет научно-методический поиск.  

9.У меня сложились с коллегами неконфликтные отношения.  

10. Я ощущаю в работе поддержку своих коллег. 

11. Мне кажется, что администрация справедливо оценивает результаты 

моей работы. 

12. Я ощущаю доброжелательное отношение со стороны руководства 

училища. 

13. Я комфортно чувствую себя в среде обучающихся.  

14. Я удовлетворен (а) отношением обучающихся ко мне и моему 

предмету. 

15. В большинстве случаев я испытываю чувство взаимопонимания в 

контактах с родителями обучающихся.  

16. Мне кажется, что родители разделяют и поддерживают мои 

педагогические требования. 

17.  Мне нравится мой кабинет, оборудование и условия работы в нем.           

18. Меня устраивает сложившийся нравственно-психологический климат.  

 19. На мой взгляд, созданная система научно-методического обеспечения 

способствует повышению моего профессионального мастерства. 

20.  Я доволен (а) размером заработной платы и своевременностью ее 

выплаты. 

  Высказывания позволяют определить, насколько педагогические 

работники удовлетворены: 



     1-4 - организацией труда; 

     5-8 - возможностью проявления и реализации профессиональных и 

других личностных     качеств педагога; 

     9-12 - отношения с педагогическими работниками и администрацией 

отделения СПО; 

    13-16 - отношениями с обучающимися и их родителями; 

    17-20 – обеспечением профессиональной педагогической деятельности 

педагогов. 

 Результаты опроса педагогических работников, реализующих ООП  

38.02.01 «Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям)» 

 

№ 

респондента 

Фактическое 

кол-во баллов 

Коэффициент 

удовлетворенности. 

Вывод об уровне 

удовлетворенности 

1 76 3,8 высокий 

2 70 3,5 высокий 

3 64 3,2 высокий 

4 74 3,7 высокий 

5 57 2,8 средний 

6 64 3,2 высокий 

7 72 3,6 высокий 

8 68 3,4 высокий 

9 69 3,45 высокий 

10 77 3,85 высокий 

11 76 3,8 высокий 

12 70 3,5 высокий 

13 68 3,4 высокий 

14 63 3,15 высокий 

15 58 2,9 средний 

16 68 3,4 высокий 



17 72 3,6 высокий 

18 59 2,95 средний 

19 74 3,7 высокий 

 

Вывод: результаты опроса показывают, что уровень 

удовлетворенности педагогических работников -  достаточно высокий 

 


